КЛЮКВА И ЧЕСНОК ПРОТИВ ТРИХОМОНАДЫ
Раку можно противостоять. Но чтобы ре​шиться на борьбу с ним, надо осознать две истины:

у рака есть биологический возбудитель - трихомо-нада и эта паразитарная болезнь незаметно для больного набирает силу в течение всей его жизни. У опухолевых новорожденных это происходило в утробе матери в течение нескольких месяцев, у де​тей - в течение нескольких лет, у взрослых - в тече​ние десятков лет. Отсюда становится понятным:

чтобы вылечить человека от рака, надо дать про​цессу обратный ход, что потребует длительного времени, и направить свои усилия на борьбу не с человеческими клетками, а с возбудителем рака. Воздействие на трихомонаду может быть прямое -противотрихомонадными средствами и косвенное -через усиление иммунитета. Излечение от рака - это не только уменьшение или рассасывание опухоли и метастазов, но и очистка организма от токсинов, восстановление формулы крови и нормализация деятельности всех органов и систем.

Но онкологи, как мы знаем, затрачивают на лечение рака всего несколько часов: при хирурги​ческой операции - единовременно, при лучевой и химиотерапии - растягивая на несколько недель. Их заботит только опухоль, но при атаках на нее он​кологи еще более подавляют защитные силы орга​низма, отравляют его токсинами и ухудшают фор-
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мулу крови. Результативность такого лечения нам известна.

Медицина еще не готова признать инфекци-онность рака. Ведь это значит признать ошибоч​ность всей идеологической платформы онкологии, кардиологии и многих других... логий. А пере​страивая идеологию, надо будет перестраивать и лечебный процесс, переходя от дорогостоящих ме​тодов лечения с использованием дорогостоящих лекарственных химических препаратов к дешевой профилактике дешевыми средствами, что впрок заготовила нам наша матушка-Природа. Познав власть над человеческими жизнями, вряд ли медики добровольно от нее откажутся. Их, похоже, даже не волнует вырождение и вымирание собственной нации, которые они прогнозируют к 2000 году с экранов телевизора и по радио, в научной и перио​дической печати.

Поэтому каждый из нас должен принимать собственное решение: либо сохранить все, как есть, полагаясь во всем на медиков, к которым обра​щаемся, когда заболеем, либо самостоятельно за​няться профилактикой этих заболеваний, тогда и медики не понадобятся. Опираясь на многочислен​ные научные публикации российских и зарубежных ученых и собственные наблюдения, я создала мето​дологию выживания - профилактики и лечения ра​ка. Многое из предлагаемого вашему вниманию я проверила на себе. Профилактика рака несложна, но она должна стать неотъемлемой частью образа вашей жизни.

Более восьми лет я не могла убедить онколо​гов в своей правоте. Возможно, коллективными усилиями мы сделаем это быстрее. Но главное -другое. Я надеюсь, что у поздоровевшей молодежи не будут рождаться дети с опухолями или с поро​ком сердца, а взрослым не придется хоронить сво​их детей или младших братьев и -сестер, погибших от "неизлечимых" болезней.
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Многоклеточные против одноклеточных

Одноклеточные паразиты широко распро​странены в природе. Паразитируя в человеке, жи​вотных и растениях, они выбирают благоприятные для себя места и образуют крупные колонии. На​пример, у растений: чага на березе, наросты на стволах и шишки на корнях деревьев и кустарни​ков. А у людей и животных - раковые опухоли, де​формированные суставы, тромбы и так далее. Но в процессе эволюции многоклеточные организмы выработали средства защиты против экспансии простейших. Такие средства могут вызывать об​ратное развитие новообразований вплоть до их полного исчезновения. У человека и животных с микробами борятся антитела крови. А растения выделяют летучие вещества - фитонциды. Но мы можем воспользоваться ими для борьбы со своими одноклеточными противниками.

Очень полезно употреблять в пищу богатые фитонцидами соки чеснока и лука, редьку, гор​чицу, корки цитрусовых фруктов, корни дикого пиона, мягкие ткани репейника и можжевельника, листья березы и так далее. Их летучие вещества не только сами убивают микробов, но и активизируют иммунитет, который усиливает свои атаки на пара​зитов.

Среди растений, богатых фитонцидами, осо​бое внимание привлекает чеснок. Известен рецепт настойки чеснока тибетских монахов, которая ре​комендуется при атеросклерозе и для профилак​тики стенокардии, инфаркта миокарда и новообра​зований.                                     .

Тщательно очистить 350 граммов свежего чеснока. Быстро и хорошо растереть в ступе и оставить на 0,5 часа при комнатной температуре. Удалив верхнюю часть чеснока, оставить на дне 200 граммов продукта, более богатого соком, и поместить в бутылке зеленого стекла. Туда же на-
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лить 200 граммов 90% спирта. Бутылку закрыть и держать в темном и прохладном месте. Через 10 дней массу процедить сквозь плотную ткань и от​жать отфильтрованную жидкость. Слить в ту же бутылку и дать постоять 3 дня.

Пить настойку 3 раза в сутки за 20 минут до еды по схеме: начать прием с двух капель и, при​бавляя каждый день по две капли, довести дозу до 25 капель, разводя их в 50 граммах холодного мо​лока. Эту дозу сохранить до конца расходования

настойки.

Мы можем взять на вооружение и другие за​щитные вещества растений - красные и пурпурные пигменты (антоцианы). Они губительно действуют на кишечные инфекции, в том числе кишечную трихомонаду. Больше всего таких пигментов со​держится в кожуре диких и культурных сортов темного винограда, черной смородине, чернике, красной свекле и других ягодах, фруктах и овощах такого цвета. Исследования показали, что трихо-монады гибнут моментально или в течение нескольких десятков секунд в соке клюквы, дикого винограда и костяники. А эксперименты на живот​ных показывают, что спонтанный трихомоноз у мышей можно быстро ликвидировать соками клюквы, брусники, калины, красной и черной смо​родины, щавеля кислого. Эти соки также убивают трихомонад и лямблий, которые искусственно вво​дят в организмы грызунов.

Но некоторые растения содержат в большом количестве и такие вещества, которые способны даже задерживать развитие опухолей. Этот защит​ный фактор растений - фитоэстрогены - аналог на​ших гормонов. Более всего их содержится в сое, фасоли, гранатах и капусте брокколи. Люди, кото​рые регулярно едят эти продукты, гораздо меньше рискуют заболеть раком, чем другие. Например, в Японии соя является традиционным продуктом питания, поэтому японки редко болеют раком гру-
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ди. Но когда они переселяются в США и переходят на американскую пищу, частота этих заболеваний у них резко повышается.

Опыт лечения показал универсальность дей​ствия натуральных веществ как при гинекологиче​ских, так и онкологических, и кардиологических заболеваниях, что является дополнительным дока​зательством их единой этиологии. Например, от​вар или настой из почек и молодых вершинок пих​ты помогает при злокачественных опухолях, атеро-склерозах, лейкемии, парадонтозах, золотухе и цинге. Принимая натощак пихтовую воду, можно избавиться от аденомы, кисты, эрозии шейки матки и трихомонадного кольпита, если при этом также в течение двух месяцев делать аппликации из пих​тового масла. Пагубно действует на трихомонад отвар тысячелистника, зверобоя, змеевика, коры дуба и особенно сок зеленого околоплодника грец​кого ореха, собранного в начале или середине лета, разведенный в пропорции 1:2. Заготовленная летом перга - цветочная пыльца, залитая гречишным ме​дом, улучшает кровь, уменьшает опухоли, препят​ствует развитию инсульта.

Чрезвычайно полезна обыкновенная кочанная капуста, она должна стать ежедневным продуктом на нашем столе. Ее целебные свойства признавал еще Александр Македонский: он кормил капустой своих воинов перед сражением. Это должны знать наши россияне, которые сейчас борятся за выжива​ние. Четверть среднего кочана в день или сделан​ный из него капустный сок придаст вам сил в этой борьбе. Ведь из сока капусты получают витамин и, который способствует заживлению поврежденных участков желудочно-кишечного тракта и помогает избавиться от язвенной болезни. А витамина С в квашеной капусте больше, чем в лимоне. Сок ка​пусты помогает при опухолях и язвах, если его в теплом виде принимать по 1-2 стакана за час до еды 2-3 раза в день.
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Сырой морковный сок - естественный раство​ритель при язвах и новообразованиях. Но для по​лучения должного эффекта рекомендуются боль​шие дозы: от 0,5 до 3-4 литров в день. Сразу же после приготовления сок следует тянуть через со​ломинку или пить малыми глотками.

Известно и противоопухолевое действие свек​лы. Сок свеклы очень ценен для образования крас​ных кровяных телец и для улучшения крови вооб​ще. Очищающая реакция так сильна, что от одно​го стакана может быть головокружение . или тош​нота. Для начала лучше смесь соков: морковного и свекольного по 1-1,5 стакана 2 раза в день. Све​кольный сок лучше поставить в холодильник на несколько часов, снять пену и пить вместе с мор​ковным в соотношении 1:4. Овощи должны быть не вялые и хорошо промыты щеткой под краном. По​степенно прием свеклы должен быть доведен до 250 граммов в день. Ее принимают не только в виде сока, но и в натертом виде: сырую или вареную.

Но если натертую свеклу добавлять к кваше​ной капусте в соотношении 1:1 или готовить са​латы из смеси свеклы, капусты и моркови, заливая растительным маслом, соком лимона, грейпфрута, то будет не только полезно, но и приятно.

Базис и надстройка организма
Вершиной творения природы является чело​век, которого она наделила всем: гормональной и нервной системами, иммунитетом и интеллектом. Почему же человек оказался беспомощным перед трихомонадой, подвергая себя страшным и неиз​лечимым болезням: раку, инфаркту и СПИДу? Да потому, что, получив интеллект, он утратил ин​стинкт самосохранения и сложил с себя ответствен​ность за собственное здоровье.

Охраной здоровья людей занимаются медики, но, как мы знаем, весьма неуспешно. А причина
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этого в том, что современная медицина забыла о главном постулате своих предшественников: если есть болезнь, то должен быть и ее возбудитель. Бо​лее того, следует задуматься и о том, что, несмотря на грозных одноклеточных биологических против​ников, до нашего времени дожили древние много​клеточные, которые обладают только гормональ​ной системой. Значит, она наиболее приспособлена для борьбы с паразитами. И этот факт, то есть ак​тивизацию гормональной системы, необходимо

" взять на вооружение человеку.

Гормональная регуляция, возникнув на опре​деленной стадии эволюционного развития, является более ранней формой, чем нервная регуляция. Она играет роль соединительного звена между цент​ральной нервной системой и тканями в поддержке гомеостаза, то есть слаженной работы всех орга​нов, и в адаптации (приспособляемости) организма к меняющимся условиям окружающей и внутренней среды. Адаптация осуществляется изменением сек​реции гормонов в ответ на внешние и внутренние воздействия. А учитывая, в каких экстремальных условиях мы живем, становится понятным ее зна​чимость.

Исходя из последовательности возникновения жизненноважных систем в период формирования многоклеточных, можно утверждать, что нервная, кровеносная и иммунная системы - это надстройка, базисом которой является гормональная система. При ослабленном базисе паразиты легко расшаты​вают и надстройку: разрушают нервную систему,

, ослабляют иммунитет, безнаказанно заселяют кро​веносное русло и, отравляя его своими токсинами, разрушают клетки крови и тканей и создают свои многочисленные колонии - тромбы и опухоли.

Гормональная система - это единый универ​сальный механизм, сформировавшийся в процессе эволюции, который повышает устойчивость орга​низма ко всем заболеваниям. Наиболее важными
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элементами такого механизма являются гормоны щитовидной железы, например тироксин. Они по​вышают сопротивляемость тканей инфекциям, уси​ливают способность клеток освобождаться от вредных веществ и регулируют их интенсивность дыхания и энергетический обмен. Всеми этими свойствами обладает тироксин потому, что на 65° о состоит из йода. Именно этот микроэлемент обес​печивает устойчивость организма к повреж​дающим факторам внешней среды: радиации, хи​мическим ядам, травмам и т.д.

В теле взрослого человека содержится 20-25 миллиграммов йода, более половины которого на​ходится в щитовидной железе. Она извлекает из крови органические соединения йода, синтезирует из них самые разнообразные гормоны, которые регулируют общее физическое и психическое раз​витие человека.

Казалось бы, с возрастом, когда увеличи​вается риск заболеваний, должен увеличиваться и относительный вес щитовидной железы. А проис​ходит все наоборот. У новорожденных эта железа весит 20 граммов, что составляет 0,5% от массы их тела. А к старости ее относительный вес умень​шается в несколько раз. Кстати, наши ученые, раз​работавшие методику определения положительных ионов йода в организме человека, выявили стран​ный факт: у больных, страдавших раком груди, йода в организме практически не было. Ученые не могут найти объяснения этому феномену.

А я считаю, что организм не увеличивает раз​меры щитовидной железы соответственно с ростом своих потребностей из-за недозагрузки работой того, что уже есть, так как йода катастрофически не хватает в нашем организме. Поэтому его не на​ходят и в теле онкобольных. И откуда ему быть, если запасы йода не восполняются с пищей, а та малость, что есть, до последнего расходуется на борьбу с микробами? Судите сами.
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В наиболее употребляемой пище йод содер​жится в небольших количествах. Например, это пшеница, картофель, овес, капуста, брюква, мор​ковь, сахарная свекла, чеснок, чай, каменная соль, а также молоко, яйца и мясо, если домашние жи​вотные в достатке получали микроэлемент йод с растительной пищей. Может ли наша щитовидная железа извлечь из этих продуктов необходимое ко​личество гормонального йода - 300 микрограммов в сутки? Нет!

Вот характерный пример. Наши люди много едят картофеля, который содержит 45 микрограм​мов йода в каждом килограмме. Следовательно, чтобы получить необходимое количество микро​элемента, мы должны съедать... более 7 килограм​мов картофеля в сутки. Примерно такой вес должен составлять ежедневный употребляемый нами про​дуктовый набор. Но под силу ли он нам? Тем более что йод еще теряется с потом, мочой и грудным молоком.

Неудивительно, что нам так не хватает йода. А из-за острой йодной недостаточности организм не может защитить от болезнетворных микроорга​низмов даже орган, который вырабатывает защит​ные гормоны, необходимые для борьбы с инфек​цией. Раком, зобом, базедовой болезнью, миксиде-мой и другими расстройствами щитовидной же​лезы страдают сотни миллионов людей. И они даже не подозревают о главной причине своих не​счастий.

А исследования показали: йод увеличивает способность лейкоцитов пожирать болезнетвор​ные микроорганизмы, что является основой есте​ственной сопротивляемости болезням. У прини​мающих йод больных атеросклерозом понижается содержание холестерина и липопротеидов, улуч​шаются показатели крови, в частности содержание гемоглобина и количество эритроцитов.
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Когда животных подкармливали соедине​ниями йода и других микроэлементов, у них акти​визировались все жизненные процессы, особенно функция воспроизведения. У самцов увеличивались объем и концентрация спермы, усиливались со​противляемость и подвижность сперматозоидов, а у самок резко повышалась оплодотворяемость, уменьшалось количество выкидышей и мертво​рожденных. Кроме того, увеличивались привесы, молочность, настриг шерсти... И естественно, воз​никает вопрос: почему бы нам самим не попробо​вать оздоравливаться йодом?

Оказывается, такие эксперименты врачи про​водили в старые добрые времена, прописывая па​циентам йодотерапию. Возможно, поэтому они за​болевали раком или страдали инфарктами в более позднем возрасте, чем современные люди. Курс йодотерапии начинали с одной капли 5-процент​ного раствора йода, затем добавляли по капле каждые сутки и доводили дозу до 20 капель, а по​том в обратной последовательности снижали ее снова до одной. Дозы более 8 капель разделяли на 2 приема, а более 12 - на три приема. Но если бо​лезнь запущена, то более 3-4 капель в день прини​мать нельзя во избежание резкой реакции. Обычно раствор йода разводят в небольшом количестве молока (30-50 мл) и принимают за 30 минут до еды, запивая кипяченой водой, чтобы не раздражать слизистую оболочку пищевода и кишечника.

Курсы йодотерапии повторяют обычно не менее трех раз в год, если нет другой возможности пополнения организма йодом, например, путем употребления в пищу морской капусты или водо​рослей. Особенно необходимо принимать йод вес​ной, когда пища бедна йодом, и летом, когда он теряется с потом.

Еще в начале нашего столетия ученые вы​явили полезность синего йода. Он снижает содер​жание холестерина и сахара в крови, очищает со-
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суды, повышает активность лейкоцитов и содер​жание эритроцитов в крови, усиливает иммунитет. Приготавливают его следующим образом: в 50 миллилитрах теплой кипяченой воды разводят од​ну чайную ложку 5-процентного йода, тщательно перемешивают и вводят полную (с горкой) чайную ложку картофельного крахмала. Затем ставят на слабый огонь и при помешивании вводят 200 мил​лилитров (граммов) кипятка и доводят до кипения. . Подержать на огне 2-3 минуты, пока не образуется синий кисель. Принимают по 4-8 чайных ложек после еды один раз в день. Но при сердечно​сосудистой патологии дозу лучше уменьшить до 2 чайных ложек, вначале принимать один раз в день, а через 2 недели - 2 раза в день. Принимают синий йод через день. Курс приема - 2 месяца. В год про​водить 2-3 курса йодотерапии.

Истинное назначение пищи

"Истинное назначение пищи заключается в доставке организму электрических ионов. Эта электрическая энергия встречается только в сырых плодах, орехах, зернах и зеленом листе в том неиз​менном виде, в котором они зафиксировали в себе солнечную энергию. Вот почему сырая раститель​ная пища должна считаться идеалом человече​ского питания" - эти слова принадлежат пропаган​дисту сыроедения Жаку Лебу.

Но моя цель не призывать вас к сыроедению -это не всем по душе и по карману, а показать цен​ность растительных и животных продуктов с пози​ции профилактики неизлечимых болезней: рака, инфаркта, диабета, инсульта и др. Опыт экспери​ментов с культурами трихомонад показал, что они хорошо размножаются в кислой среде при рН 6,3-5,8. А жизненные процессы в человеческом орга​низме протекают лучше в щелочной среде. Кис​лоты действуют всегда тормозяще на жизненные
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функции. Так вот к пище, образующей в организме кислоты, относятся: мясо, рыба, яйца, животные жиры, сыр, макароны, хлеб. Они уменьшают ко​личество щелочных солей и в крови, и в клетках и этим понижают жизненную силу. Одновременно эта пища является поставщиком холестерина, ко​торый жизненно необходим для размножения три-хомонад. Паразиты, усиленно усваивая эти жирные и белковые питательные вещества, выделяют в кровь молочную кислоту, перекиси и токсины, за-кисляя и отравляя ее. И вот для того, чтобы ней​трализовать кислоты, выделяемые кислотообра​зующей пищей и трихомонадами, необходима сы​рая растительная пища, образующая в организме щелочи. Полезные растения содержат биологиче​ски важные вещества, в том числе натуральные ми​неральные соли и витамины, и благодаря этому предупреждают и лечат многие болезни, вызванные перекислением и отравлением организма.

Природа создала в лесах, садах, полях, на ого​родах около 600 видов фруктов, около 200 видов орехов и около 300 видов овощей, корнеплодов, клубней, бобовых растений, листьев, стеблей, по​чек, зерен, цветов. По своему составу растительную пищу можно назвать углеводно-витаминно-мине-ральной, но она содержит и жиры, и белки.

Наибольшее количество белков содержат орехи, бобы, особенно соя, чечевица, фасоль, го​рох, шпинат, цветная капуста, кольраби, пшеница и другие растения. Достаточное количество жиров находится в растительных маслах: прованском, подсолнечном, льняном, конопляном, горчичном, кокосовом, бобовом, кукурузном, маисовом, оре​ховом, маковом, миндальном, пальмовом, хлопко​вом и других.

По содержанию солнечной энергии, витами​нов, минеральных солей и ароматических веществ на первом месте стоят фрукты. Они не вызывают в кишечнике гниение и брожение. Особенно без-
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упречны растительные продукты, прекрасно .изо​лированные от воздуха и бактерий благодаря за​щитной скорлупе или кожуре: орехи, миндаль, каштаны, апельсины, мандарины, лимоны, грана​ты, арбузы, дыни, тыква, кабачки, огурцы. Из всех растительных продуктов наиболее питательна соя:

она содержит 41% белка, 21% жира, 23% углеводов и 40 питательных солей, а один килограмм сои ра​вен по питательности 58 куриным яйцам, или 6,5 литра молока, или 3,5 килограмма мяса без костей.

Вам нужно знать, что специалисты по пита​нию считают неподходящими смеси; лиственные овощи со сладкими фруктами; орехи с молоком;

растительные жиры с животными жирами; молоко с яйцами, с коровьим маслом, с сыром; зерновые продукты с лиственными овощами; белки расти​тельные с животными белками; напитки с едой.

Разрабатывая схему раздельного питания, они разделили продукты на три группы:

1-я группа: мясо, рыба, бульоны, яйца, грибы, бобовые, орехи, семечки;

2-я группа: жиры, зелень, фрукты, сухо​фрукты, соки, овощи (кроме картофеля);

3-я группа: углеводы, хлеб, крупы, картофель, сахар, чай, варенье, мед. Совместимы только 1-я и 2-я или 2-я и 3-я группы продуктов, а 1-я и 3-я группы продуктов не совместимы. Как видим, пер​вые блюда рекомендуется готовить без картофеля, мясо есть с зеленью, а хлеб - с маслом, чай - с варе​ньем. Жиры лучше усваиваются утром, а углеводы - вечером. Поэтому пищу, содержащую жиры, лучше принимать в первой половине дня, а угле​воды приберегать к вечеру.

Незаменимые микро- и макроэлементы

Для усиления и стабилизации защитной си​стемы организма ему необходим весь набор неза​менимых микро- и макроэлементов. Такие микро-
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элементы, как йод, медь и железо, предотвращают малокровие и стимулируют кроветворную функ​цию мозга и синтез гемоглобина. Естественным источником меди являются бобовые и гречишные культуры. Этих продуктов должно быть достаточ​но в нашем рационе, если мы не хотим опасно сни​зить содержание меди в организме, что грозит ум​ственной отсталостью, замедлением роста, нару​шением пигментного обмена, эластичности сосудов и мышечного тонуса. Наконец, нехватка меди сни​жает усвояемость железа, что приводит к малокро​вию, постоянной слабости, понижению температу​ры тела до 34-35°С и другим расстройствам.

Естественным источником железа являются:

чечевица, вишня (сладкая), свежая клубника и чер​ная смородина, а также яблочное повидло. Суточ​ная потребность в железе довольно велика: для ее компенсации необходимо съедать не менее одного килограмма ягод в день. Но кто имеет такие фи​зиологические и финансовые возможности? Немно​гие, особенно учитывая сезонность этих продук​тов. Но зато вполне доступны препараты железа с фолиевой кислотой (витамином Вс), приобретенные в аптеке. А для восполнения недостатка меди и улучшения всасывания железа в кишечнике нужно включить в рацион печень, орехи, яичный желток, ржаной хлеб, молоко или можно использовать од​нопроцентный раствор сернокислой меди. Для это​го 5-15 капель медного купороса разводят в 30 миллилитрах молока и принимают после еды 3 раза в день. Курс приема - 10 суток, курсы полезно по​вторять 2-4 раза в год.

Мало кто знает, что нашему организму нужны такие микроэлементы, как кобальт, молибден, се​лен, цинк и другие. Например, недостаток малоиз​вестного селена обостряет сосудистые заболевания и снижает сопротивляемость к онкологическим, а цинк, который содержится в тыквенных семечках, излечивает некоторые заболевания простаты и
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предотвращает развитие старческого слабоумия. Но надо помнить, что микроэлементы - это катали​заторы химических процессов, происходящих в нашем организме. Поэтому и требуются они в ма​лых дозах,, но периодическое пополнение ими не​обходимо. Селен содержится в селените натрия, используемом в ветеринарии. А из пищевых про​дуктов он находится в дрожжах. Суточная доза селена содержится в двух граммах дрожжей, кото​рые перед приемом необходимо залить кипятком, чтобы их "убить", а затем выпить с молоком без сахара.

Большой набор микроэлементов и витаминов можно приобрести в аптеке, и сейчас появились в продаже такие поливитамины, но к сожалению, зарубежные и... дорогие. Однако можно получить их и дома: цинк, железо, фосфор, магний, витами​ны группы Е и В содержатся в проросшей пшенице. Готовить ее просто. В две пол-литровые банки за​сыпать по 3-5 столовых ложек промытой пшеницы. В первую налить воды и выдержать сутки в теплом месте. Через сутки слить воду из первой банки, а пшеницу во второй банке залить водой. На сле​дующие сутки из второй банки слить воду, а в пер​вой, под крышкой, пшеница уже проросла • она готова к употреблению, ее остается только пропо​лоскать кипяченой водой. Таким образом, пользу​ясь двумя банками, каждый день можно получать нужную порцию проросшей пшеницы, а с нею и полезные для нас вещества. Но если вы хотите до​биться большего пророста зерен, то используйте 3-4 банки для того, чтобы ростки стали длиннее. При этом необходимо прорастающее зерно еже​дневно промывать теплой водой.

Незаменимыми макроэлементами, необходи​мыми для развития организма и повышения его • защитных сил, являются: кальций, магний, фосфор, кремний и сера. Они не только формируют наши ткани и кости, но и усиливают способность орга-
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низма убивать болезнетворных микробов и парази​тов. Например, малоизвестный кремний-важен при склерозе и ревматизме. Его источником являются? сельдерей, огурцы, листья одуванчика, лук-порей, репа, редис, молоко.

А кто не знает странную привычку маленьких детей выколупывать и съедать кусочки известки из стен своей комнаты или беременных женщин, с удовольствием поедающих мел? Не удивляйтесь. Просто в детях не угасли, а в беременных женщи​нах проснулись здоровые инстинкты их предков: в извести и меле они ищут кальций. Этот макроэле​мент является важным компонентом костей, тканей и крови: он составляет 1,4 процента веса человече​ского тела. Кальций усиливает способность лей​коцитов пожирать болезнетворные микроорга​низмы, он снижает проницаемость   сосудов и чувствительность к аллергенам, оказывает проти​вовоспалительное действие, является фактором свертываемости, крови и так далее.

Неудивительно, что недостаток кальция в пище, его потери во время болезни или беремен​ности резко ослабляют защитные силы организма. Нередко будущие мамы, расходуя свой кальций на развитие плода, теряют свои зубы. Поэтому необ​ходимо периодически пополнять запасы этого эле​мента. Но мало» кто знает, что лучшим источником легкоусвояемого кальция является не известь и не мел, а скорлупа куриных яиц. Хорошо отмытую с мылом и обеззараженную в кипятке скорлупу рас​тирают в ступке и посыпают пищу или просто раз​жевывают и глотают.

Не менее эффективное средство для повыше​ния иммунитета - сера. Её присутствие в органиче​ских соединениях усиливает их способность уби​вать микробов и паразитов, обезвреживать про​дукты гниения белков в кишечнике. Можно попол​нять запасы серы в организме, употребляя в пищу сухое молоко, печень, желток, свиное мясо. Но на-
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до знать, что много легкоусвояемой серы содер​жится и в растительных продуктах - в пшенице и ржи, горохе и фасоли, других зерновых и бобовых культурах, а также в цветной капусте. Сера входит в состав инсулина и участвует в его образовании. Поэтому ежедневную потребность в сере - один грамм в сутки - необходимо пополнять.

Вторым по содержанию в организме макро​элементом после кальция является фосфор: 600-900 граммов, причем основная его часть сосредоточена в костях. Фосфору принадлежит ведущая роль в деятельности центральной нервной системы. Наи​более крепкие кости получаются при соотношении кальция и фосфора 1:1,7. Примерно такое соотно​шение их в клубнике и грецких орехах. Суточная потребность 0,5 грамма.

Макроэлемента магния в организме взрослого человека содержится всего 25 граммов. Но он ва​жен, так как входит в состав высших дифференци​рованных тканей. Максимальное его количество находится в мозге, тимусе, половых железах, над​почечниках, эритроцитах, мышцах. При недостатке магния развивается дегенерация почек. У погибших от инфаркта миокарда содержание магния в участке поражения сердца оказалось на 40% мень​ше, чем в здоровом сердце. При недостатке магния возникают: аритмия и учащенное сердцебиение, быстрая утомляемость, бессонница и чувст​вительность к перемене погоды. Суточная потреб​ность в магнии - 400 миллиграммов. Повышенным содержанием магния отличаются зеленые листовые культуры, потому что в хлорофилле он играет та​кую же роль, что и железо в гемоглобине крови человека. Максимальным содержанием кальция, фосфора и магния обладают такие продукты пита​ния, как: фундук, творог жирный, грецкие орехи, фасоль, гречка (ядрица), пшено, хлеб ржаной и другие.    -
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Большим подспорьем в накапливании вита​минов и микро- и макроэлементов для россиян яв​ляются дикорастущие растения. Пока в огородах появляются первые ростки культурных насажде​ний, природа уже предлагает людям большое раз​нообразие трав и листьев. Травы лучше рвать во вторую половину дня и до цветения.

Например, молодая, с нежными листочками, крапива чрезвычайно богата известковыми ве-

-ществами, содержит железа больше, чем шпинат, много калия, серы и хлора. Сок сырой крапивы -могучее средство для улучшения крови и очищения организма от шлаков. Укрепляюще действуют на нервную систему весенние листья одуванчика, ле​беды, сныти, борщевины, дягеля, тысячелистника, из них можно делать великолепные салаты, добав​ляя подорожник, полевой хвощ, медуницу и огу​речную траву. Для салатов годятся листья липы и ясеня, которые очень питательны и действуют смягчающе на пищеварительный тракт.

Цветы клевера, шалфея и акации пригодны для сырых блюд - они содержат сладкие соки и эфирные масла. Листья и стебельки пастушьей сум​ки, первоцвет и фиалки обладают кровоочис​тительными свойствами, а молодые листья малины

- очищающим и оживляющим действием на поло​вые железы. Не стоит забывать и об ароматических диких травах, молодые и сочные листья которых в ничтожных дозах являются ценными оживляю​щими веществами. К ним относятся: шалфеи, пе​речная и кудрявая мята, сладкий базилик, майоран, тимьян, чабер, донник и полынь.

В России наконец появились люди, например, москвич А.Грачев, которые, осознав целебность дикорастущих трав, пытаются довести их до каж​дого из нас. Среди них - кипрей, прозванный в на​роде иван-чаем. Это растение не содержит кофей-
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на, алкалоидов и пуриновых кислот, загрязняю​щих'организм человека. Но это самый сильный медонос из всех известных трав в мире и лучший восстановитель лесных гарей, пустошей, полей, болот и торфяников. Иван-чай содержит много микроэлементов и витамины группы В, витамин С и каротин.

Об иван-чае мало кто знает: в сборниках по лекарственным травам он лочти не упоминается, в Большой советской энциклопедии ему посвящено всего несколько строк. Но чай, приготовленный из этой травы, взбадривает, снимает интоксикацию у онкологических больных, обезвреживая и выводя различные токсины. Иван-чай благотворно влияет на иммунную и эндокринную системы и регулирует давление крови. И наконец, из иван-чая в семидеся​тые годы был создан противоопухолевый препа​рат ханерол, который в течение месяца купировал рак легких. Надеюсь, -что более близкое знаком​ство с нашей природой поможет нам в борьбе с трихомонадой

В качестве завершающего аккорда я бы пред​ложила вам профилактический курс из сочетания двух истинно противотрихомонадных средств: ди​кой клюквы и культурного чеснока, жизнестой​кость которых общеизвестна. Их прием осущест​влять следующим образом. Утром на голодный желудок съесть 1-2 дольки чеснока. Затем в бокале раздавить 2-3 столовые ложки промытой клюквы, залить горячей водой и выпить за столько минутдо завтрака, на сколько это позволяет ваш распорядок дня. Перед ужином эту процедуру повторить. Если нет клюквы, съешьте только чеснок, а если нет чес​нока, то клюкву, бруснику, небольшой лимон с ко​журой или морковный сок...
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Полезность этого и прочих рекомендованных вам лечебно-профилактических курсов вы обяза​тельно почувствуете на себе. Будьте здоровы!

ИНТЕЛЛЕКТ И ТРУД ПРОТИВ РАКА
Презираемая и не удостаиваемая должным вниманием медиков трихомонада заслуживает дру​гого отношения. Уже то, что она сумела просу​ществовать сотни миллионов лет на уровне клетки и, уничтожив сотни миллионов людей, остаться ими незамеченной, достойно уважения и всесто​роннего изучения. Трихомонаде необходимо уде​лять большее внимание: чем раньше она будет об​наружена и чем больше усилий будет вложено в деколонизацию человечества от одноклеточных паразитов, тем раньше иувереннее будет одержана победа над раком, инфарктом и СПИДом.

Но пока официальная медицина не готова бо​роться с нашим главным биологическим против​ником: она воюет с человеческим телом, его "пере​родившимися" клетками. Поэтому и терпит пора​жение.

Проведенные мною исследования на живот​ных и обследования людей показали, что все мы -трихомонадоносители, то есть потенциальные или фактические кардио-и онкобольные. Медицина не занимается профилактикой этих заболеваний, а скоротечное травмирующее лечение часто не пре​секает, . а ускоряет патологический процесс. По​этому те из вас, кто готов взять дело сохранения собственного здоровья в свои руки, должны, во​оружившись интеллектом, приложить немало тру​да, чтобы помочь защитным силам организма справиться с трихомонадой и сопутствующей ей патогенной микрофлорой.
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Вам не предлагается отказаться от услуг офи​циальной медицины - там задействованы огромные научно-технические силы. Но советую, познако​мившись с этой статьей, не со страхом ждать, на​пример, предстоящей хирургической операции по удалению опухоли, а активно готовиться к ней до​ма: провести хотя бы очистку своего организма и подпитать его жизненно важными микроэлемен​тами. Для этого достаточно вспомнить опыт наших отцов и дедов, которые шли в атаку на голодный желудок: при ранении в живот у них было больше шансов выжить. Или прозорливость Александра Македонского, кормившего в походах своих вои​нов целебной капустой.

Лечение онкологических больных - процесс длительный. Он как минимум должен состоять из четырех этапов. Первый этап - очистка организма от токсинов и шлаков. Второй этап - наполнение организма витаминами и микро- и макроэлемен​тами. Третий этап - очистка организма от грибов трихомонад и сопутствующей микрофлоры. Чет​вертый этап - стимуляция иммунитета .

ПЕРВЫЙ ЭТАП
Очистке организма от ядов должно предше​ствовать очищение души от грехов. Известный пропагандист синего йода Б.А.Сторожук, глубоко верующий человек, рекомендует: некрещеному -креститься, а крещеному - Исповедоваться, чтобы получить отпущение грехов; заказать отпевание умерших родственников, если они не были отпеты сразу после смерти; заказать сорокоуст - 40-днев​ные молитвы за упокой умерших и за здравие жи​вущих близких родных, в том числе и за свое здо​ровье. Войдя в лад со своей душой, больной может приступить к очистке своего тела.
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Очистка ротовой полости
Ротовая полость - благодатное место для ро​товой трихомонады: растительные белки уже во рту под влиянием слюны разлагаются до углеводов, да и сами сахара или богатая холестерином пища, застреваемая между зубами, - отличное лакомство для паразитов. Ряды ротовой трихомонады регу​лярно пополняются с каждым поцелуем. А если партнеры меняются, то с каждым новым партнером паразиты становятся все более агрессивными и злокачественными. Недаром наши мудрые предки предупреждали молодежь: "Умри, но не отдавай поцелуя без любви!" Трихомонада обитает в десне-вых карманах, зубном налете, слюне, мокроте, тканях ротовой полости, гландах. Токсины парази​тов, накапливающиеся во рту, разрушают десны и зубную эмаль, вызывают воспаление гланд.

При интенсивном пережевывании пищи через ротовую полость проходит практически вся кровь. А во рту человека в течение дня выделяется до двух литров слюны,'которая представляет собой струк​турированную воду, богатую биоплазмой. Трихо​монады, разрыхляя своими ферментами ткани и стенки сосудов, проникают в кровь или вместе со слюной, разбавленной токсинами, попадают в пи​щевод и далее в кишечник. Поэтому очень важно уменьшить поток трихомонад и ее ядов из ротовой полости в организм.

Для этого есть простой народный способ:

встав утром с постели, взять в рот столовую ложку подсолнечного масла и пожевать или пососать, как леденец, не менее 10 минут, затем тщательно вы​плюнуть и прополоскать рот кипяченой водой. Эта несложная процедура полезна и перед сном, и даже перед каждым приемом пищи, если обстоятельства жизни позволяют. Секрет эффективности этой про​цедуры в том, что токсины трихомонад жиро​растворимы. Содержащаяся в растительном масле
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липолиевая кислота является фактором роста три​хомонад. Поэтому масло может служить и приман​кой для паразитов, в результате чего человек может освобождаться не только, от токсинов, но и от са​мих трихомонад.

Примером эффективности такой простой, но регулярно проводимой процедуры является долго​жительство единственной из старшего поколения оставшейся в живых в моем роду тетушки Ер​молаевой М.В., которой в ноябре 1997 г. испол​нилось 92 года; Из своих братьев и сестер она была самая старшая и единственная, которая страдала сердечно-сосудистым заболеванием. В 50 лет ей сделали уколами блокаду сердца. Возможно, после этого она узнала о пользе сосания масла, поверила и сосет до сих пор; она сохранила подвижность и хорошую память. .Похоронила сына и многих младших родственников, которые казались здоро​вее ее, так как не знали, что такое сердечная боль. Но хочу предупредить, и это надо учесть: для очистки ротовой полости нужно пользоваться именно подсолнечным маслом, содержащим до 38% липолиевой кислоты, но заправлять салаты лучше другим маслом: оливковым, соевым или ку​банским салатным, в котором этого ингредиента в 5 раз меньше.

Очистка организма
Лечение от трихомоноза или рака, которое сопровождается большим выбросом ядовитых ве​ществ, необходимо проводить только после очист​ки организма от токсинов, радионуклидов и хи-миопрепаратов.

Для начала, очистив кишечник с помощью клизмы, нужно, как щеткой, прочистить его пше​ничными отрубями. Для этого принимают 2-3 сто​ловые ложки пшеничных отрубей с водой два раза
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в день. Курс очистки проводить несколько дней, пока вы не убедитесь, что почистились.

Далее продолжить очистку с помощью нату​рального обволакивающего сорбента. Применяе​мые в медицине искусственные сорбенты разру​шают клетки, выводя ,из них естественный регла​мент. При этом резко падает амплитуда клетки, что приводит к общему ослаблению организма. В этом случае и при нормальном питании может на​блюдаться голодание, так как усвоение продуктов организмом незначительно: начинается пищевая и внутриклеточная интоксикация. А это приводит к возникновению воспалительных процессов, сосу​дистой дистонии и ослаблению иммунной системы, что усугубит патологический процесс.. Наиболее эффективным натуральным сорбентом является отвар семени льна.

Готовят его следующим образом. 2/3 стакана предварительно слегка раздробленного льняного семени заливают 2 литрами кипятка и варят на во​дяной бане 2 часа. Остужают до 40°С и принимают обильно без ограничения в течение 2-3 недель при​мерно по одному литру в день. Начинают пить с полудня до позднего вечера. Небесполезны и сами семена.

После этого приступают к восстановлению • формулы крови с помощью отвара травы душицы, лечебные свойства которой известны издревле. Ре​цепт приготовления: на 300 миллилитров воды взять одну ложку (с горкой) измельченной травы душицы, довести до кипения, настоять ночь, завер​нув в теплое. Принимать по 50-100 миллилитров 3 раза в день. Душица всегда необходима при лече​нии рака, и особенно при раке крови - лейкозе, но принимать ее в этом случае нужно осторожно - не более 150 миллилитров в день. Когда курс лечения подойдет к концу, организм сам подскажет: отвар покажется невкусным. Душица действует успокаи-
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вающе, она восстанавливает сон, делает малочув​ствительным к внешним раздражителям.

И наконец, еще одно мощное очистительное средство - это отвар овса в шелухе. Для его приго​товления 2-3-литровую кастрюлю наполняют до четверти - половины объема промытым овсом в шелухе и до верха заливают водой. Оставляют на ночь, а утром доводят до кипения и варят 30-40 минут на среднем огне. Затем быстро сливают, до​бавляют цветы календулы, настаивают ночь, за​вернув в теплое. Утром процеживают и пьют в теп​лом виде по 1-1,5 литра в день в течение двух не​дель. Это мощное обволакивающее средство очи​щает организм, лечит цистит, воспаление почечных лоханок и мочевого пузыря. Может также избавить при желании от алкогольной и никотиновой зави​симости - отбивает желание выпивать и курить. (Оставшееся на дне кастрюли зерно можно снова залить небольшим количеством воды. Полученный отвар желательно использовать для более здоро​вых членов семьи).        , ,

В период очистки организма необходимо сни​зить потребление мясных и острых продуктов, жи​вотных жиров, исключить алкоголь. Полезны дие​ты и лечебное голодание. Чай, кофе и какао заме​нить на кисель из пигментных ягод, морс из клюквы и брусники или соки из овощей и фруктов (кроме яблочного, арбузов и дыни).

Хотелось бы напомнить,  что самыми древними на Земле и, значит, самыми жизнестой​кими, деревьями являются хвойные. Этот лечеб​ный материал доступен каждому. Для восстановле​ния сосудистой системы и профилактики рака луч​ше использовать молодые вершинки веток пихты, сосенки и елочки. Их^легко хранить, поместив в полиэтиленовом мешке в холодильник в нижнее отделение для хранения овощей. Хвоя тоже дей​ствует обволакивающе, она выводит радионукли​ды и избавляет клетки от интоксикации.
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Готовят отвар следующим образом, 5 столо​вых ложек мелкоизмельченных иголок, 2-3 столо​вые ложки измельченных плодов шиповника и 2 столовые ложки луковой шелухи (луковая шелуха лечит пиелонефрит почек) заливают 0,7 литрами воды, доводят до кипения и варят на малом огне 10 минут. Далее настаивают ночь, завернув в теплое или перелив в термос. Затем процеживают и пьют вместо воды в течение дня па 0,5-1,5 литра в сутки. Лечатся не менее 4 месяцев. Этот отвар, очищая организм, одновременно лечит от рассеянного склероза и функциональных расстройств, связан​ных с заболеванием сосудистой системы, от ган​грены и отслоения сетчатки глаза, от болезней по​чек и судорожных состояний. При инсультах ис​пользуют смесь лимона с отваром хвои. Для этого очищают от кожуры половину лимона и мелко из​мельчают. Переложив лимон в пиалу, заливают его теплым отваром хвои и залпом выпивают. Прини​мать эту смесь нужно за час до еды или через час после еды 4 раза в день.

Но отвар хвои полезен и без каких-либо доба​вок, приобретение которых может представлять для людей определенную, трудность. В зависимости от того, где вы живете и какие профилактические средства вам более доступны, тем и пользуйтесь. Для одних это - дикий виноград и овес в шелухе, для других - клюква и хвойные вершинки, а для третьих - костяника и семя льна. Конечно, жела​тельно проводить очистку организма в полном объеме, если это окажется возможным. Процесс этот длительный, требует упорства и настойчи​вости, но вознаграждается восстановлением рас​траченного здоровья.

Очистка системы органов
Предложенное выше очищение организма об​волакивающими натуральными сорбентами боль-
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ше подходит и бывает достаточным для больных молодого возраста, когда еще здорова печень и кишечник менее зашлакован. А для больных более старшего возраста, страдающих неизлечимыми бо​лезнями, мне бы хотелось предложить ^-этапную методику очищения организма, которую разрабо​тала и проверила на себе химик-технолог из города Шахты Ростовской области Семенова Надежда Алексеевна.

В 1979 г., когда Семеновой было 39 лет, в Рос​товской областной больнице ей поставили диагноз:

осложнившийся порок сердца, суставной ревма​тизм, отяжеленный такими болезнями, как колит, гастрит, холецистит. После обследования Надежде Алексеевне сказали, что ей осталось жить... 2 года.

'И Семенова решила бороться за свою жизнь. Еще раньше она изучала труды Брэгга, Шелтона, Караваева. Ей запомнилось и вселило надежду из​речение русского физиолога Павлова: "Наш орга​низм - такая сложная-система, которая сама себя восстанавливает, сама себя чистит, сама себя изле​чивает, надо только не мешать". Случайно выйдя на информацию, сообщавшую об использовании продуктов питания так, чтобы они не загрязняли наше тело и позволяли избавиться от шлаков, на​копленных в организме в предыдущие годы, Семе​нова взяла ее на свое вооружение и занялась очи​щением своего организма.

На очистку тела она потратила три года. За это время она очистила свою кровь и избавилась от ревматизма, хотя официальная медицина считает это невозможным. Понимая, что оздоровление сердца и очистка крови требуют хорошей трени​ровки, Надежда Алексеевна поступила в клуб лю​бителей бега. Начала с малого, но уже в 1983 г. на олимпийской трассе смогла пробежать 42 кило​метра за 4 часа 20 минут.

Продолжая работать над собой, трениро​ваться в клубе и накапливать информацию по
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очистке тела от грязи, Семенова сумела избавиться и от многих невидимых болячек. Она поняла, что главное - это не только избавление от грязи, кото​рую мы накопили, но и прекращение внесения но​вой. Это помогло ей самой организовать и вести клуб здоровья. Семенова советует любое дело, свя​занное со здоровьем, начинать с приведения себя в состояние внутренней чистоты. Это, она считает, превыше всего.

Надежда Алексеевна рекомендует б этапов очистки тела, которые в обязательном порядке на​до проводить в определенной последовательности. Ни в коем случае не приступать к очередному эта​пу, пропустив предыдущий. Если начать чистить печень, не очистив кишечник, то все эти камни, ко​торые Выйдут по 50-70 штук, застрянут в кишеч​нике, останутся в его диверкулах и вызовут патоло​гические изменения, которые выразятся не только в непроходимости кишечника и запорах, но и....

1-я ступень: очистка кишечника
Подготовить 2 литра теплой кипяченой воды и добавить в нее сок половины лимона. Раствор влить в кружку Эсмарха, а конец трубки смазать, окунув в растительное масло. Принять положение, которое обеспечит максимальную эффективность процедуры: встать на локти и колени, живот рас​слабить, вдыхать ртом. Если эти 2 литра сразу не войдут, то делать клизму в 2-3 приема. Очистку кишечника лучше проводить вечером перед сном:

первая неделя - ежедневно, вторая неделя - через день, третья неделя - через 2 дня, четвертая неделя -через 3 дня, пятая неделя - 1 раз в неделю.

Когда вы будете очищать кишечник, то ог​ромное ^количество каловых камушек выйдет из вас. Необходимо огромный растянутый толстый кишечник привести в нормальное состояние. Для этого обязательно утром принимать растительную
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пищу: сушеные яблоки, крупы отрубных сортов, каши без молока, хлеб бородинский или россий​ский. Необходимо использовать такие продукты питания, которые бы, как веник, вымели все уголки кишечника. Здесь пригодятся и отруби, которые помогут восстановить перистальтику для хорошего естественного опорожнения кишечника. При этом следует помнить, что тяжесть заболевания должна быть обратно пропорциональна интенсивности очистки. Другими словами, чем хуже состояние . больного, тем осторожнее осуществляются проце​дуры всех ступеней очистки.

2-я ступень: борьба со вздутиями в желудочно-кишечном тракте
Наш желудочно-кишечный тракт заселен бак​териями и паразитами. Особенно дрожжевые про​дукты создают ситуацию, когда углеводная пища становится материалом для сбраживания. Проис​ходит не пищеварение, а сбраживание ... "пива", что может вызывать вздутие живота.

Для борьбы со вздутиями и инфекцией Семе​нова рекомендует чеснок. За час до завтрака и че​рез два часа после ужина рекомендуется съесть по / одному зубчику чеснока, ничем не запивая и не за​едая! Считается, что чеснок убивает колонии бак​терий и паразитов, которые гнездятся в нашей сли​зистой. Чеснок как бы сдирает слизистую. Кроме того, он содержит элемент, который обеспечивает пружинистость клапанной системы. Чеснок, очень быстро всасывается, получается как бы ожог сли​зистой, и больной чувствует боль, особенно вече​ром, когда лежит в постели. Нужно все спокойно пережить. У разных людей болевые ощущения раз​ные, они зависят от многих факторов, а главное -от состояния кишечника. Закончить прием чеснока, когда исчезнут болевые ощущения и не будут по​являться вздутия, что бы вы ни поели.

384
Свищева Т.Я.
3-я ступень: очистка суставов
Многие испытывают дискомфорт в суставах, чувствуют, когда будет дождь, когда снег, часто ночью от боли просыпаются - это артрит, полиар​трит.

Если проводить очистку суставов без очистки кишечника, будет сильная аллергия, выброс раз​бавленной грязи через кожу, повысится внут​риглазное давление и произойдет много других не​приятных вещей. Поэтому и необходимо соблю​дать этапность очистки" органов.

Для приготовления очищающего состава бе​рут 5 граммов лаврового листа, заливают 300 граммами воды, кипятят 5 минут и настаивают в термосе. Отвар выпивать небольшими порциями в течение 12 часов. Но если все выпить за один при​ем, то можно попасть в больницу с кровотечением. Процедуру повторять три дня подряд. Питание может быть обычным, но обязательно раздельным. Через неделю провести повторный курс очистки суставов в течение трех дней. В первый год курс очистки проводить один раз в квартал, а в после​дующие годы профилактическую очистку суставов осуществлять один раз в год.

4-я ступень: очистка печени
Только теперь можно приступить к очищению главной лаборатории по очистке крови - печени. Для этой процедуры нужно подготовить 300 грам​мов сока лимона и 300 граммов оливкового масла. Если приобретение этих продуктов представит трудности, то лимоны можно будет заменить клюквой или облепихой', а оливковое масло - под​солнечным.
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В первый день нужно подготовить свою пе​чень так, чтобы камни размягчились и не царапа​лись, чтобы песок выпал из печени. Для этого ут​ром сделать клизму и весь день питаться яблочным соком, приготовленным в электросоковыжималке без подбгрева. Количество сока не ограничено.

Во второй и третий день процедуры повто​рить. Заканчивается прием яблочного сока на тре​тий день к 19.00 часам. 19.00 - это час биологиче​ского расслабления печени. В это время нужно лечь в постель, положить грелку на печень и приступить к приему смеси сока лимона с оливковым маслом.

В рюмку наливают 3 столовые ложки лимон​ного сока и сверху 3 столовые ложки оливкового масла. Такой состав выпивать каждые 15 минут. Всего получится 6 приемов. С постели не вставать, оберегать печень, чтобы она не была придавлена. Позывы на дефекацию начнутся через 12-15 часов, но могут быть и раньше. Выйдут десятки ярких зеленых камней, выпадут также пробки, закры​вавшие проходы в протоках. Обязательно выйдет застойная черная или зеленая желчь. Камней вый​дет много - вы очистите свой важный орган.

После дефекации нужно обязательно промыть кишечник, чтобы нигде не задержалось то страш​ное содержимое, что было в печени, так как оно может поразить слизистую кишечника и стать при​чиной образования полипов. Поэтому уже через час нужно сделать клизму и через 12 часов ее снова повторить. Если у больного желчный пузырь и пе​чень не в порядке, то очистку их проводить один раз в квартал. Для профилактики достаточно это делать один раз в год.

5-я ступень: очистка почек
Очистка почек может проводиться разными способами. Один из них применяется в сезон арбу​зов: нужно в течение недели есть только арбузы и
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черный хлеб. Для выхода камней из мочевого пу​зыря и почек необходимо использовать биологиче​ский час расслабленного состояния мочевой си​стемы, который протекает между двумя и тремя часами ночи. В это время, когда протоки расши​ряются, чаще всего бывают почечные колики, и камни выходят сами. Для содействия этому надо принять ночную ванну. К двум часам ночи налить в ванну воду приятной температуры, сесть в нее, пустить небольшую струю для поддержания посто​янной температуры и есть арбуз. В это время будут позывы на мочеиспускание. В час биоритма почек в тепле эффект должен быть обязательно получен: с мочой должны выйти камни.

При отсутствии арбузов можно использовать, смесь соков моркови, свеклы и огурца в соотно​шении 3:1:1, которую принимать по 100-150 грам​мов до еды 3 раза в день в течение 7-10 дней. А за​тем принять ночную ванну приятной температуры, выпивая небольшими глотками стакан соковой смеси.

6-я ступень: очистка лимфы и крови
® помощью электросоковыжималки пригото​вить 900 граммов сока грейпфрута, 900 граммов сока апельсина и 200 граммов сока лимона. Все это соединить с двумя литрами теплой, кипяченой во​ды.

Утром выпить раствор' глауберовой соли, приготовленной из расчета 1 столовая ложка соли на 100 миллилитров воды. В процессе сильного по​тоотделения через каждые 30 минут выпивать по 100 миллилитров сокового раствора. Процедура займет 3 дня. Очистив тело от накопившихся го​дами шлаков, больной сможет узнать, что значит
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обладать здоровым телом и какую это приносит радость. •

ВТОРОЙ ЭТАП
Второй этап лечения заключается в пополне​нии организма витаминами и микро- и макроэле​ментами. Применяя раздельное питание, человек может не отказывать себе в мясе и рыбе, если его работа связана с большими физическими нагруз​ками. Но при этом необходимо увеличить потреб​ление овощей и зелени, соевых и гречишных, пе​риодически проводить курсы йодотерапии.

Второй этап лечения рака подробно описан; 'в статье "Клюква и чеснок против трихомонады", которая одновременно является рекомендацией н© профилактике рака. Поэтому второй этап лечения может начаться одновременно с первым, протекать на протяжении проведения третьего и четвертого этапов лечения и всю последующую за этим жизнь. Каждый из вас может взять из этих рекомендаций то, что более подойдет или может быть осу^ ществимо сообразно вашим возможностям, мате1-риальным и физиологическим.

Например, я из второго этапа взяла на воору​жение следующее. Утром первым делом ставлю на огонь кружку с водой. Пока она закипает, я беру в рот столовую ложку подсолнечного масла и сосу его. К этому времени закипает вода, и я завариваю ложку иван-чая, закрываю крышкой и даю насто​яться в течение 15 минут. Пока настаивается чай, готовлю салат из овощей и зелени и заливаю его соевым маслом. Одновременно готовлю и горячее блюдо. Освободив рот от масла, полощу его кипя» чеиой водой. Теперь можно почистить зубы. Выпи​ваю чай и только после этого приступаю к зав​траку.                                      ,
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До этого у меня был другой утренний распо​рядок: после сосания масла.я проводила йодоте-рапию, выпивая перед завтраком 4-5 капель йода, разведенного в 1/5 стакана разведенного сухого молока, съедая в конце завтрака скорлупу курино​го яйца. А еще раньше свой завтрак я организовы-/ вала из одного проросшего зерна, после чего пила чай с вареньем из черной смородины. Кроме того, проводила профилактические курсы лечения пре​паратами железа, фолиевой кислоты и однопро​центного раствора медного купороса, пила синий йод. И так, чередуя профилактические процедуры, я пополняла свой организм микроэлементами. А рынок, где иногда снижаются цены на те или иные овощи и фрукты, пополнял мой организм жизненно необходимыми натур'альными витаминами. Зимой постоянно ем квашеную капусту, заправленную .натертыми свеклой и морковью, и' тыквенные се​мечки. А сейчас увлеклась чесноком и клюквой.

• Таким образом, слегка напрягая свой интел​лект и вкладывая определенный труд, вы можете постоянно поддерживать свое здоровье на нужном уровне.

ТРЕТИЙ ЭТАП
Третий этап заключается в очистке организма от грибов, трихомонад и сопутствующей микро​флоры. Проведенные мною исследования на жи​вотных и обследование людей на ротовую и ваги​нальную" трихомонады показали, что не только трихомонады, но и грибы являются постоянными паразитами в организмах людей и животных. Что​бы в .этом убедиться, стоит взглянуть на свой язык. Белый налет на языке - это грибы Кандида. Их ни​тевидные плантации образуют белые грибницы и уходят далее в глубь пищевода и кишечника. Гри​бы могут подавить трихомонад, заставляя перехо​дить их в устойчивую цистоподобную форму, и
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внедряться в ткани, где они захороняются и ста​новятся менее доступными, в том числе и по отно​шению к лекарственным противотрихомонадным препаратам.

Поэтому, чтобы сделать трихомонад более доступными для ликвидации, курс лечения должен начаться с подавления грибов. Гинеколог из Воро​нежа В.А. Мельникова рекомендует принимать по-лиеновые противогрибковые антибиотики: ниста-тин по 500 000 БД 4 раза в день или леворин по 500 000 ЕД 3 раза в день в течение 12-14 дней, начиная с середины менструального цикла женщины. Одно​временно с этим женщины должны спринцеваться 2-процентным раствором питьевой соды и\на ночь вводить на длинной нитке ватный тампон, смазан​ный левориновой мазью. Мужчины „тоже должны обмывать свои половые органы пеной хозяйствен​ного мьГла и, насколько возможно, спринцеваться раствором леворина или наносить левориновую мазь.

По окончании противогрибковой терапии не​обходимо перейти к иммуностимуляции. В качестве иммуностимуляторов принимают дибазол по 3 таблетки .в день или вводят иммуностимуляторы или иммуномодуляторы типа пирогенала, тактиви-на, тимолина и другие.

На 4-5-й день после начала иммуностимуля​ции необходимо перейти к противотрихомонадной терапии. С этой целью используют трихопол, ко​торый в течение 5 дней принимают по схеме, реко​мендованной в аннотации к лекарству, или тинида-зол, прием которого осуществляют в течение 2-3 дней в зависимости от переносимости препарата больным.

Все рекомендуемые лекарства свободно про​даются в аптеках и практически не имеют проти​вопоказаний. Но необходимо наблюдать за реак​циями своего организма и даже завести специаль​ный дневник. Далее следует учесть, что после по-
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давления постоянных паразитов, присущих чело​веку, будет нарушено равновесие микрофлоры, в результате которого активизируется переменная микрофлора: у одних - герпес, у других - хламидии, третьи заболеют простудными заболеваниями, у четвертых вновь активизируются грибы в виде стоматита или молочницы и так далее. В этом слу​чае проводится анализ природы инфекции путем посева крови из локтевой вены на питательные среды. В Москве этим, например, занимается спе​циальная платная лаборатория в НИИ микробио​логии имени Гамалеи. Но, как показали данные анализа крови направленных мною туда больных, результативность выявления инфекции оставляет желать лучшего: на моих фотоснимках она видна, а лаборатория ее не обнаруживает. При необнару​жении микрофлоры все равно необходимо прово​дить лечение антибиотиками широкого спектра действия: рованицином, эрициклином, доксицик-лином и др., а также иммуностимулятором типа дибазол в течение 7 - 10 дней.

Только после этого можно приступить к про-тистоцидному (противотрихомонадному) лечению через кровь или перейти к четвертому этапу лече​ния, что зависит от характера заболевания или фи​нансовых и прочих возможностей. 5-процентные

-растворы метронидазола и метрогила в 100-грам-'мовои расфасовке свободно продаются в аптеках. Но введение лекарства должны осуществлять ме​дицинские работники с помощью капельницы в локтевую вену больного. Курс лечения - 5 дней.

•Обычно проводят 2-3 курса лечения с интервалом в 44 дней. Необходимо до лечения и после лечения провести анализ крови (из безымянного пальца). При этом следует учесть, что этот этап лечения не​допустим при болезнях крови - лейкемии и грану-лематозе, а также при тромбозе или болезнях серд​ца. И дело не в опасности противотрихомонадных средств, а в их эффективности. С гибелью трихо-
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монад еще более может повыситься токсичность крови, что может привести к отравлению больного. Кроме того, при разрушении тромбов отор​вавшиеся от него частицы могут стать причиной перекрытия и закупорки кровеносных сосудов. По​этому в любом случае третий этап лечения необхо​димо проводить в содружестве с медиками.

ЧЕТВЕРТЫЙ ЭТАП
Четвертый этап заключается в стимуляции защитных сил организма. Это очень важный и от​ветственный лечебный этап. Только иммунная си​стема способна обнаружить рассеявшихся и захо-ронившихся во всех уголках организма паразитов. Известны разные методы иммуностимуляции. В основном их принцип действия основан на созда​нии раздражения или стрессовых ситуаций для все​го организма или органов и тканей, ответственных за борьбу с болезнетворными микробами. И те, активизируясь, мобилизуются на активные дей​ствия, выявляют чужеродные микроорганизмы и приступают к их уничтожению.

Иммуностимуляции давно известны в народе, среди них: парные с березовым веником, исто​чающим фитонциды, "моржевание" в зимней про​руби и лечебное голодание и посты.

Современные целители и травознаи, среди .ко​торых хорошо известен В.В.Тищенко, утверждают:

"С раковой опухолью должен бороться ваш орга​низм, иммунная система. А наша задача помочь ему в этом, запустив защитный организм, раздра​жая клетки микродозами яда. Желание быстрее вы​лечиться приведет к обратному результату". В ка​честве иммуностимуляторов они используют малые дозы лекарств, приготовленных из таких ядо.витых растений, как болиголов пятнистый,   мухомор красный, ф'ерула джугарская, зеленые грецкие оре​хи на керосине, аконит из семейства лютиковых,
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березовая чага, лопух, чистотел, плоды черной бу​зины и другие.

Ряд российских ученых и врачей в послевоен​ные годы активно начали работать над созданием иммуностимуляторов. Среди них были: военврач Ю.Продан, хирург А.Качугин, микробиолог кан​дидат наук А.Троицкая, член-корреспондент АМН М.Ворошилова, ветеринар А.Дорогов и другие. Каждый из препаратов и вакцин, созданных ими, -это шедевр человеческой мысли. Лекарства созда​вались на основе различных микроорганизмов, ле​карственных растений, органических веществ, ми​неральных солей и крови самих больных.

Создав биологические иммуностимуляторы, ученые разработали и методы лечения. Они успеш​но помогали онкологическим больным, но их изобретения до сих пор не признаны официальной медициной, так как "неспецифическое" действие препаратов не вписывалось в теории генетических мутаций и клеточных превращений. А вот с пози​ций     паразитарной     теории     онколога М.Невядомского и моей трихомонадной теории действие этих лекарств очень даже специфическое. Ядовитые вещества, попадая в организм, не только раздражают и активизируют наши ткани, но и раз​дражают трихомонад, которые в ответ, выходя из стадии покоя, активизируются и обнаруживают себя. Иммунная система вырабатывает специфиче​ские антителами атакует паразитов.

Практика успешного лечения непризна​ваемыми иммуностимуляторами онкологических больных, от которых, испробовав все свои травми​рующие методы лечения, отказалась официальная медицина, списав их в "смертники", подтвердила специфическое действие этих препаратов. У этих изобретателей есть свои последователи, они и сей​час используют лекарство бластофаг Продана, препарат АСД-2 Дорогова и работают по методике лечения онкобольных А.Троицкой. Продолжате-
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лем дела А.Качугина стала его жена Белла Яко​влевна Качугина, врач по образованию.

Рецепты выживаний

Древним восточным средством по лечению наружных опухолей является сулема. У нас на Руси двухлористую ртуть давно применяют и для лече​ния внутренних новообразований. Сулема - силь​ный яд, который в первую очередь поражает поч​ки. Но в микродозах это хорошее противоопу​холевое средство при лечении рака желудка, пище​вода и кишечника. Сулема - это лучшее средство при таких тяжелых опухолях, как рак головного мозга, предстательной железы, мочевого пузыря, а также рак гортани и полости рта, саркомы кости.

Авторы книги "Тайна лечения рака" врач-он​колог и гинеколог С.В.Корепанов и известный це​литель В.В.Тищенко предлагают следующую мето​дику лечения. В двух литрах дистиллированной воды нужно развести сулему объемом со спичеч​ную головку. Полученный раствор лучше разлить в темные бутылки, плотно их закрыть и хранить в темном прохладном месте, подальше от продуктов и детей.

Прием лекарства следует начинать с чайной ложки. В 100 граммах сырой воды разводят 1 чай​ную ложку готового раствора сулемы* и принимают 3 раза в день за 30 минут до еды в течение 15 дней. Затем увеличивают прием до десертной ложки. Это количество сулемы разводят в 150 граммах сырой воды и также принимают в течение 15 дней. После этого повышают дозу до столовой ложки и, раз​водя в 200 граммах сырой воды, пьют до выздоро​вления. Для наружных опухолей применяют ап​пликации:' два слоя марли смачивают раствором сулемы малой концентрации и прикладывают к опухоли на 20-30 минут 3-4 раза в день. Постепенно концентрацию двухлористой ртути повышают.
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При лечении сулемой необходимо помнить, что препарат способен накапливаться в организме, поэтому к нему может появиться отвращение. Тог​да надо начать снижение до чайной ложки так же постепенно, как и наращивали, и, побыв на малой дозе 15 дней; снова подняться до нормы. Возможны побочные явления: отеки под глазами, боли в об​ласти почек, задержка мочи. При побочных явле​ниях дозу уменьшить и более не повышать. При ухудшении состояния прием сулемы прекратить, сделать перерыв на несколько дней и затем про​должать лечение, "начиная с малой дозы и доводя до безопасной.

Из всех созданных нашими учеными имму-ностимуляторов лучшая судьба досталась препа​рату АСД-2, но не его автору. Препарат АСД, фракция 2, применяется для лечения внутренних новообразований, а просто АСД - для наружных. Производство этих лекарств было освоено про​мышленностью на Украине и в России - в городе Армавире. Эти препараты официально рекомендо​ваны для использования в ветеринарии. Но они продаются в аптеках, и люди применяют их для собственного лечения.

При смазывании препаратом АСД наружной опухоли она выгорает и вылущивается кусками. Для внутреннего применения АСД не рекоменду​ется. Но известен случай, когда, не найдя ничего, кроме АСД, онкобольной избавился от рака лег​кого, употребляя этот препарат с молоком. Он шел по-нарастающей до 15 капель и обратно. В молоке себя не ограничивал, чтобы не разрушить стенки желудка.

АСД-2 - лучшее средство при лимфогрануле​матозе и раке легкого, при лечении лейкоза у детей, а также применяется при раке печени и поджелу​дочной железы. Во время лечения требуется обяза-
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тельно исключить из пищи мясо и не" допускать пе​редозировок лекарства; а также его накапливания в организме. При накоплении яда появится отвраще​ние к препарату, тогда надо сойти на минимальное количество капель, чтобы очиститься, и снова по​степенно выйти на прежний уровень. А. Дорогов рекомендовал 4-разовый прием препарата.

Он рекомендовал в 8,. 12, 16 и 20 часов дня принимать больному по 5 капель лекарства в тече​ние 5 дней. Затем прием увеличить до 10 капель. И так, наращивая каждые 5 дней по 5 капель, довести дозу до 50 капель, которые принимать до выздоро​вления.

Но для ослабленных больных рекомендуется более мягкий режим. В первый раз в 8 часов утра человек должен на ЮО граммов воды выпить всего одну каплю АСД-2. На следующий день - 2 капли лекарства. И так, увеличивая дозу по одной капле, на 25-й день лечения больной будет уже принимать утром 25 капель лекарства на стакан воды. Начи​нав с 26-го дня больной уже принимает препарат 4 раза в день: в 8, 12, 16 и 20 часов по 15 капель за раз. Через пять дней 4-разовый прием сохранится, но доза будет составлять по 20 капель за прием, еще через 5 дней доза повысится до 25 капель, а еще через 5 дней - до 30 капель за прием. Такой ре​жим следует сохранить до выздоровления.

Препарат АСД-2 достаточно эффективен при лечении лейкоза у детей. Он быстро восстанавли​вает формулу крови у детей, что вводит в заблуж​дение родителей и врачей, и они прекращают лече​ние. После этого болезнь рецидивирует. Лечение лейкоза, как и любого другого Онкологического заболевания, - процесс длительный. Ведь при лей​козе поражена не только кровь, но и стенки крове​носных сосудов. При лечении необходимо разру​шить паразитов, вывести из организма токсины и
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восстановить формулу крови и нормальную дея​тельность всех органов.

Мода на девственность

\
Прочитав эту статью, вы убедились, как сложно избавиться от трихомонад и излечиться от рака. Диагноз рак - это приговор, как бы ни успо​каивала медицина. И мало у кого хватит мужества дать бой раку и инфаркту, потому что это не разо​вая атака, а длительный и упорный труд, во мно​гом непривычный и неприятный. Беда, когда взрос​лый .узнает о своем заболевании. Но вдвойне не​счастье, если заболевают дети, за которых мы в ответе, тем более что в большинстве случаев в этом виноваты сами родители, не сумевшие соблюсти себя до брака.         -

Надо сказать, что природа позаботилась о продолжателях рода - мужчинах. У них, например, температура полового органа на 1-2°С ниже, чем в остальной части тела, и это не очень нравится три-хрмонадам, да и поживиться им там, кроме урины, нечем. А ведь известно, что уринотерапией некото​рые даже лечатся от рака. Кроме того, проводимые ранее обследования новорожденных мальчиков и девочек показали: у представителей мужского пола трихомонады не обнаруживаются в половых орга​нах, а у некоторых девочек второго дня жизни в половой сфере трихомонады выявляются.

Отсюда напрашивается странный вывод: при рождении мальчики чище девочек. Знание этого заставит многих юношей призадуматься над тем, что, выбирая себе невесту, молодые люди должны найти достойных себе по чистоте тела. А как об​стоит дело сейчас? Не ведая ничего о существова​нии трихомонад и последствиях этого, юноши до женитьбы набираются опыта сексуальной жизни у зрелых дам легкого поведения, отягощенных бо​гатым набором вирулентных и патогенных трихо-
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монад от многочисленных партнеров. Так теряется не только девственность, но и чистота будущего отца.

А уж о девочках на эту тему вообще странно рассуждать: вся история Руси говорит о том, как девушки всегда соблюдали себя и каким позором было потерять свою девственность до замужества. Сексуальная революция в России последних деся​тилетий показала свои плоды: простатиты у муж​чин, не достигших 30-летнего возраста, ранняя им​потенция, мужское и женское бесплодие, самопро​извольное абортирование и рождение неподноцен-" ных детей, а также омоложение рака и инфаркта, появление СПИДа.

Какой же вывод? Необходимо этот процесс повернуть вспять. Что для этого сделать? Не так уж и много. Интересно, что в данном случае придется взять пример с того лучшего, что есть на Западе.

Во-первых, там принято не делать секрета под семью печатями из того, что ждет детей в период их взросления: родители и учебные заведения гото​вят молодое поколение к взрослой жизни.

Во-вторых, там изданы и неукоснительно со​блюдаются законы о строгом наказании мужчин, если они вступили в половой контакт с несовер​шеннолетней, даже если это не изнасилование.

В-третьих, перед регистрацией молодожены проходят медицинское обследование, которое при целенаправленном его проведении может обеспе​чить выявление трихомонад. А соответствующее лечение исключит саму возможность рождения опухолевых детей. Более того, предварительное обследование позволит выявить и способность су​пругов к деторождению, что не приведет к разоча​рованию и распаду брака в дальнейшем.
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И наконец, заключение брачных договоров, которое усиливает серьезность отношения к браку и заставляет взвешено относиться к его расторже​нию. _

Ярким примером сексуального долголетия яв​ляется всем известный Чарли Чаплин. У него было несколько браков. Но он всегда женился на моло​дых девушках. Может, это помогло ему, женив​шись последний раз в зрелом возрасте, завести восьмерых детей, последний из которых появился на свет, когда великому артисту исполнилось 70

лет. „

Пора прекратить стыдливо замалчивать про​блему продолжения рода. От этого зависит, оста​нутся ли после нас внуки и правнуки и вообще лю​ди на Земле. Половые органы человека не менее важны, чем его печень или сердце, так как инфаркт - быстрая смерть, импотенция - медленное угаса​ние. И некоторые из мужчин предпочитают первое. А когда случается второе - кончают жизнь са​моубийством...

* * *
Новый взгляд на рак, инфаркт, СПИД, импо​тенцию должен заинтересовать широкий круг чи​тателей.

Надеюсь, что среди них будут не только онко-и кардиобольные, которые смогут на себе оценить полезность этой книги. Но и те, пока еще счи​тающиеся здоровыми, люди, от которых зависит здоровье и благополучие нации.

Возможно, эта книга, став одним из катализа​торов, даст. начало многогранной цепной реакции нашего духовного и телесного возрождения.

На этом мне хотелось бы поставить точку в этой книге. Но, как видно из ее содержания, точку на проблеме ставить рано. И потому эта книга ста​ла первой частью трилогии. Продолжение следует.
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